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Ocob6eHHOCTHU
- BbIXOZAHOW UMMYMbCHbINA TOK 2 A
- HanpsikeHne nutaHns go 30 B AnekTpuyeckasl cxema
- 3anupaHve IGBT npwu HanpsbkeHun O6wWwui1 BMA M pacnonoxeHune

nuTaHus mexblue 15 B BbIBOAOB MUKPOCXEMbI
- BpEMsI 3aepXKKn He Gonee 2 MKC
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- CXEMbI yrpaBrieHus
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- Brnoku NuTaHus ] IE MUWKPOCXEMBI

- Nnpeobpa3oBaTenu HanpsKeHus ‘ pekomeHAyeTcs  Bkitodarth
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Onsi  yctonumBon paboThbl

ANMEKTPUYECKUE TAPAMETPbI (25°C, Unut = 15-30B, IBX = 5-10 MA)

H OGosHaue | Epn. 3HaueHun
aumeHoBaHue napameTpa
Hue n3m. Pexxum  usmepeHus

MWH. Makxc.
BxogHoe HanpsxxeHne Usx B 0,8 1,8 IBXx=5 MA
BbIxogHoOe HanpsikeHne HU3KOro YPOBHS UBbIx 3.5 IBbX= 500 mA

15 IBbIx= 2000 MA

BbIXOAHOE HaNPSKEHNE BLICOKOrO YPOBHSI UBbIx Un-4,0 lBbix= -500 MA

Un-15 IBbIx=-2000 MA
HanpsikeHue BKITHOYEHUsI NO NUTAHUIO Un.Bkn B 9,5 13,5 |UBbix=8B
HanpsikeHue BbIKNIOYEHMS NO NUTAHUIO Un.BbIkn B 12,5 |(UBbix=>1,5B
Tok noTpebnexus Inot MA 25 IBx= 0 MA
HanpsibkeHue nsonauum Uns B 1500 t=5c
Bpems BknoveHus tBKN MKC 2 RH=10 Om; CH = 10 HO
Bpemsi BbIkHOYEHMS tBbIKN MKC 2 RH=10 Om; CH = 10 HO

NPEAEJNIbHO-AONMYCTUMbIE PEXXUMbI SKCINNYATALIUU

MapameTpbl pexuma O6osHa- EA. MuH. Makc. MpumeyaHue
YyeHue M3M.
HanpsxeHne nutaHus unut B 15 30
MMnNyrnbCHBIN TOK BbIxoAa IBbIX.N MA 2000 Mpu T < 45°C
BxogHown Tok BO BKJTHO4EHHOM COCTOSIHUM IBX MA 5 10
BxogHowm nMnynbCHbIN TOK (MpeaenbHbIn) IBX.M MA 150 tmn = 200mKC
BxogHoe HanpsikeHne B BbIKITHOYEHHOM Usx B 35 0.8
COCTOSAHMU
Pabouunn gnanasoH TemnepaTtyp T °C -60 85
MapameTpbl CTOMKOCTH
7.1, 7.Us 7.1, 7.C, 7.C, 7.Kq 7.K,
0,2 x 2Yc 2Yc 2Yc 1Yc 1Yc 2K 0,035 x 2K

HapaboTtka o otkasa Tu Mmukpocbopok npu v = 97,5 % B npegenax cpoka cnyx0obl Tcn = 25 neT npwu Temnepatype
oKkpyxatowen cpeqpbl He 6onee 65 °C - He meHee 100 0004 u He meHee 120 0004 B OOMEr4YEHHOM peEXMME:
lex He 6onee 15 MA, Unur He Gonee 20 B, TemnepaTtypa He Gonee 50 °C

[aMma-nNpoLEHTHBIN CPOK coxpaHsiemMocTn Tcy npu v = 99 % npu XpaHeHUM B YMAKOBKE MW3rOTOBUTENS B
OTanfIMBaeMOM XPaHWIWLLE UMM  XPaHWWLLE C perynupyeMbiMy BNaHOCTbIO M TeMnepaTypor, unu B MecTax
XpaHeHUs1  MUKPOCXEM, BMOHTMPOBAHHbLIX B 3allMLLIEHHY0 annapaTypy Wnn Haxoddwmxcs B 3aluLEeHHOM
komnnekte UM - 25 ner.



